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LIA]T] I[N
EO.D.CnA.S'@r The Latino Podcast Listener Report 2021

LISTENER REPORT 2021

« 2,500+ online interviews of U.S. Hispanic/Latino adults age 18+
» Conducted in May 2021

« Data weighted to match age/sex/country origin of U.S. Hispanic/Latino
population and Infinite Dial 2021 podcast listening statistics

» Survey offered in both English and Spanish
* 17% of survey respondents took the survey in Spanish
* Trended with the Lat/ino Podcast Listener Report 2020
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LIAIT]INIO

PODCAST U.S. Latinos: Language Usage and Birthplace

LISTENER REPORT
English vs. Spanish usage at Home
Spanish and
English equally
24%

Mostly English but

some Spanish
17% '
Only English at b

home Only Spanish at
25% home
17%

Mostly Spanish but
some English
17%
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LIAJT] N[O

PODCAST U.S. Latinos: Language Usage and Birthplace

LISTENER REPORT

English vs. Spanish usage at Home

Not Spanish-
language
dominant

66%

Spanish-
language
dominant
34%
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LIA[T]HINIO
PODCAST
LISTENER REPORT

English vs. Spanish usage at Home

Not Spanish-
language
dominant

66%

Spanish-
language
dominant
34%

ADIONDE

media

Glaison

U.S. Latinos: Language Usage and Birthplace

Birthplace

Born in the U.S.;
excluding P.R.
66%

Born outside
of the U.S.;
including P.R.
32%

Prefer not to answer

2%
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BAGONE Familiar with term “Podcasting”
PODCAST |
% ever heard of podcasting

75 77
I |

m2020 m2021

** U.S. Total U.S. Latinos
Population 18+
18+

**Source: The Infinite Dial 2021
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L[AJT] N[O Familiar with term “Podcasting”

PODCAST |
% ever heard of podcasting

75 77
I | |

m 2020 m 2021

74
68
I |

** U.S. Total U.S. Latinos Not Spanish-  Spanish-
Population 18+ language language
18+ dominant dominant

**Source: The Infinite Dial 2021

Qaion ADONDE  BER slibsyn % PRX

N

43 44

75
.

Bornin U.S.; Born outside
excludes P.R. U.S.; includes
P.R.
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BANANE pogcast Listening
PODCAST |
% ever listened to a podcast

56
52 55
I '

m 2020 m 2021

59
55
44 I 45 I

** U.S. Total U.S. Latinos Not Spanish-  Spanish-
Population 18+ language language
18+ dominant dominant

**Source: The Infinite Dial 2021
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(2020: 36%)

of U.S Latinos have ever
listened to a podcast that
was mostly in English

N
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33%

(2020: 24%)

of U.S Latinos have ever
listened to a podcast that
was mostly in Spanish




BEBNANE | jstened to a podcast in the last month:
PODCAST

o .
LISTENER REPORT 2021 IRARC AL AE

m2020 m2021

37 40 36
. i

**U.S. Total **U.S. Latinos
Population 18+
18+

**Source: The Infinite Dial 2021

eeeeeee h media

cibsyn  gpRx N

Simplecast




LAIT] NGO Listened to a podcast in the last month:
PODCAST

: .
LISTENER REPORT 2021 IIRARCO AL RS

m 2020 m2021

40
28
i 23-

37 40 36
. i

**U.S. Total **U.S. Latinos Not Spanish-  Spanish- Bornin U.S.; Born outside
Population 18+ language language excludes P.R. U.S,; includes
18+ dominant dominant P.R.

**Source: The Infinite Dial 2021
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LAIT] NGO Listened to a podcast in the last month:
PODCAST

: .
LISTENER REPORT 2021 IIRARCO AL RS

m 2020 m2021

+8% +44% +48% +39% +48% +22%
40
28
i 23-
**U.S. Total **U.S. Latinos Not Spanish-  Spanish- Bornin U.S.; Born outside
Population 18+ language language excludes P.R. U.S,; includes
18+ dominant dominant P.R.

**Source: The Infinite Dial 2021
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PODCAST
USTENER REPORT 2021

29%

of U.S. Latinos report listening
to a podcast in the last week
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U.S. Latino Monthly Podcast Listeners
(36% of U S. Latmos)
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AT HNIO Composition of U.S. Latino monthly podcast listeners
PODCAST

BEELen Cender

Men Women

2020

2021
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LIAIT]IINIO Composition of U.S. Latino monthly podcast listeners
PODCAST

LISTENER REPORT 2021 Age

18-34 35-54 55+

2020

2021
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AT HNIO Composition of U.S. Latino monthly podcast listeners

PODCAST _ _
English vs. Spanish Usage at Home

Spanish-language dominant

2020

2021
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LALT]HN[O Composition of U.S. Latino monthly podcast listeners

PODCAST |
Foreign born vs. U.S. born

m 2020 w2021

U.S. Born 1%t gen: at least one immigrant parent
U.S. Born 2™ gen: at least one immigrant grandparent
U.S. Born 3 gen +: all parents and grandparents born in the U.S.

11 13 & 1

Born Outside of U.S. U.S. Born 1st Gen U.S. Born 2nd Gen U.S. Born 3rd Gen+
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BAEDNE How long have U.S. Latino monthly podcast
PODCAST |isteners been listening to podcasts (2021)?

LISTENER REPORT 2021

Fiveyears  Threeto One to Six months Less than
or more five years three years to one year six months

U.S. Latino Monthly Podcast Listeners 11 13 28 20 28

Not Spanish-Language Dominant

Spanish-Language Dominant

Base: U.S. Latino Monthly Podcast Listeners
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LSTENERREPORT 2021

of U.S. Latino monthly podcast
540/ listeners started listening to
O podcasts during the COVID-19

pandemic (in March 2020 or after)

@dison ADONDE

rrrrrrr media

sXm
. L SONGRO MEDIA




Share of Ear

Daily Podcast Listenership/Reach (%)
U.S. Population 18+

White

Non-white

Latino

Black

Edison Research Share of Ear ® 2020 Q2-Q4: 2021 Q1

m Pre COVID-19
Pandemic (Q1 2020)

® During COVID-19
Pandemic (Q1 2021)
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BARNNE How likely are you to continue listening to
PODCAST podcasts after the COVID-19 pandemic ends?

SIEELESIMEL o saying “very likely” or “somewhat likely”

U.S. Latino Monthly Podcast Listeners

Monthly listeners who started listening
during the COVID-19 pandemic

Base: U.S. Latino Monthly Podcast Listeners
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MABNNE Locations where U.S. Latino monthly
PODCAST podcast listeners listen to podcasts

IEELESIMEL o ever listening to podcasts in location

At home
In a car/truck

While walking around/on foot
m 2020

m2021
While riding public transportation

At work

At a gym/while working out

Base: U.S. Latino Monthly Podcast Listeners
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MAENNE Location where U.S. Latino monthly podcast

PODCAST listeners listen to podcasts most often
LISTENER REPORT 2021
2020 2021

At home
64% In car/truck
13%
In car/truck
11% V
At work
10%

At work
8%

At home
71%

Someplace else

Someplace else 13%

10%

Base: U.S. Latino Monthly Podcast Listeners
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PODCAST
USTENER REPORT 2021

85%

of U.S. Latino weekly podcast listeners ever
listen to podcasts at home
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ll@ When listening to podcasts at home, do you currently ever listen
PODCAST to podcasts while...? (U.S. Latino weekly podcast listeners)

WBEELTALE % saying yes

Doing housework or chores

~J
m

~J
5

Cooking or baking

(9)]
0

Not doing anything else, just listening

Exercising

(53]
B

(8)]
B

Getting ready for the day

Eating

u
oo

Getting ready for bed

n
w

Spending time with family or friends

1Y
w

Gardening

NN
Y

Base: Listen to podcasts at home
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When listening to podcast at home, do you ever listen to podcasts while...?

BASE: U.S. WEEKLY PODCAST LISTENERS 18+ AND LISTEN TO PODCASTS AT HOME

Not doing anything else, just listening I S 1
Doing housework or chores I
Cooking or baking I, G 3
Getting ready for the day I 50

Exercising I 56

Eating NN 50
Getting ready for bed I 5 1
Gardening I 30
Spending time with family or friends I 22

% saying yes

(Q4 2019 - Q1 2021)
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PODCAST
USTENERREPORT 2021

U.S. Latino weekly podcast U.S. total weekly podcast
listeners who listen at home: - listeners who listen at home:

49% N 22%

listen to podcasts at home listen to podcasts at home
while spending time with while spending time with
family or friends B o family or friends

Source: Latino Podcast Listener Report 2021 Source: Podcast Consumer Tracking Report 2021 Q1
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BALNNE Do you ever listen to
PODCAST podcasts that have...?

LISTENER REPORT 2021 % ever Iistening to podcast type

Audio only without any video

Video that you actively
watch while listening

Podcasts with a
video component

Video that you play in the
background or minimize on
your device while listening

Base: U.S. Latino Monthly Podcast Listeners
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LIAJT]HN[O
PODCAST
USTENER REPORT 2021

7 7 O/ of U.S. Latino monthly podcast listeners ever listen
O to podcasts with a video component

listen exclusively to podcasts with video
that they actively watch while listening

SONORY sxm




LIAJT] HN[O

PODCAST How do you prefer to listen to podcasts?

Audio only without any
video

Audi d video;
udio and video 35%

actively watch
while listening
41%

Audio and video; in the

background or minimized on

device while listening
24%

Base: U.S. Latino Monthly Podcast Listeners
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MARTENE which of the following types of video come
PODCAST with the podcasts you listen to?

SIEELESIMEL 9 indicating podcast video type

Video of the host or hosts
recording their podcasts

Video production related to
the podcast topic

Video of a fixed image

Base: U.S. Latino Monthly Podcast Listeners and ever listen to podcasts with a video component
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BATONE when did you most recently listen to a
PODCAST podcast that was hosted by Latinos...?

LISTENER REPORT 2021
Within the last month
23%
Within the last six
months
14%

More than six months ago
10%

Within the last

week
39%

Base: U.S. Latino Monthly Podcast Listeners
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B LA TIINO
PODCAST

of U.S. Latino monthly podcast listeners listen to podcasts
to stay connected to [family’s country/territory of origin]

e.g., Mexico, Puerto Rico, Cuba etc.
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LA[T]HINIOWE: you heard an advertisement for a brand on a podcast
PODCAST hosted by Latinos, how likely would you be to...?

LISTENER REPORT 2021
Somewhat Somewhat Very
Very likely likely unlikely  unlikely
Consider the brand 44 40 10 6

Recommend the brand

Purchase the brand

Base: U.S. Latino Monthly Podcast Listeners
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IIE How likely would you be to pay a small monthly fee in order to
PODCAST avoid hearing advertisements on the podcasts you listen to?

Somewhat likely
25%

Neither likely
nor unlikely
19%

Somewhat unlikely
10%

Very likely
33%

Very unlikely
13%

Base: U.S. Latino Monthly Podcast Listeners
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n@ How likely would you be to pay a small monthly fee in order to

PODCAST avoid hearing advertisements on the podcasts you listen to?
LISTENER REPORT 2021

Somewhat Somewhat
Very likely likely Neither unlikely  Very unlikely

U.S. Latino Monthly
Podcast Listeners 28 25

Age 18-34

Age 35-54

Age 55+ 11 15 25 15 34

Base: U.S. Latino Monthly Podcast Listeners
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LIA[TIINIO How likely would you be to pay a small monthly fee in order to

PODCAST avoid hearing advertisements on the podcasts you listen to?
LISTENER REPORT 2021

Population Estimate: Six million

Very likely
33%

Base: U.S. Latino Monthly Podcast Listeners
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MAENNE Have you ever listened to a podcast
PODCAST that was mostly in English?

LISTENER REPORT 2021 % saying yes

U.S. Latino Monthly Podcast Listeners G

(0]
w

Born Qutside of U.S.
84 m 2020

88 m 2021
93

‘”
~J

U.S. Born 1st Gen

U.S. Born 2nd Gen 8

I‘

92

86
85

U.5. Born 3rd Gen +

Base: U.S. Latino Monthly Podcast Listeners
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MAENNE Have you ever listened to a podcast
PODCAST that was mostly in Spanish?

LISTENER REPORT 2021 % saying yes

U.S. Latino Monthly Podcast Listeners 8

|LU

67

Born Qutside of U.S. LE4

82 m 2020

6 m 2021
68

U.S. Born 1st Gen

‘W

48
49

U.S. Born 2nd Gen

U.5. Born 3rd Gen +
45

E—

Base: U.S. Latino Monthly Podcast Listeners
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PODCAST

2020: (73%) 2020: (49%)

of Latino monthly podcast of Latino monthly podcast
listeners listened to English listeners listened to Spanish
podcasts in the last month podcasts in the last month
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BAEENE How long have U.S. Latino monthly

PODCAST podcast listeners been listening to...?

Five years Three to One to Six months Less than
or more five years three years to one year six months

English-language Podcasts

Base: Ever listened to an
English-language podcast

Spanish-language Podcasts

Base: Ever listened to a
Spanish-language podcast

Base: U.S. Latino Monthly Podcast Listeners
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of U.S. Latino monthly podcast
7 3 O/ listeners currently listen to any _
O podcast mixed with both English  [&
and Spanish (blllngual podcasts)
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MARDNNE How do you prefer to listen to a podcast?

PODCAST
Entirely in Spanish

26%

Entirely in English
29%

In another language
4%

Mixed with both English
and Spanish
41%

Base: U.S. Latino Monthly Podcast Listeners
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BMAENNE Takeaways
PODCAST

The report tells a story about a diverse Latino
community that is increasingly discovering podcasts

S Lantigua
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BMAENNE Takeaways
PODCAST

The report tells a story about a diverse Latino
community that is increasingly discovering podcasts

There was potential for podcast
listening growth and you capitalized
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